

Ethan Huff: Exnámestníčka ministerstva financií USA: AK DOLÁR STRATÍ STATUS REZERVNEJ MENY, NASTANE ÚPLNÝ EKONOMICKÝ KOLAPS

- CZ24 News | 5. dubna 2023

Veci sa momentálne uberajú tým smerom, že americký dolár - nekrytá mena, ktorú donekonečna tlačí súkromný bankový kartel Federálneho rezervného systému - nakoniec stratí svoj štatút svetovej rezervnej meny.

Akonáhle sa tak stane, bude to pre súčasný globálny ekonomický poriadok koniec hry.

Bývalá námestníčka ministra pre verejné záležitosti na ministerstve financií USA Monica Crowleyová tento týždeň varovala, že dôsledky straty statusu amerického dolára ako svetovej rezervnej meny budú pre katastrofické.

„Znamenalo by to koniec amerického dolára,“ povedala a dodala, že ak by k tomu došlo, potom *„nastane úplný kolaps globálneho ekonomického systému“* - a zdá sa, že sa to stane v priebehu pomerne krátkeho času.

(Súvisiace: Podľa prezidenta Ruskej federácie Vladimíra Putina krajiny BRICS, medzi ktoré patrí Brazília, Rusko, India, Čína a Južná Afrika, práve teraz [spolupracujú](#) na vytvorení a predstavení novej globálnej rezervnej meny, ktorú nebudú ovládať skorumpované západné mocnosti tak, ako je teraz ovládaný americký dolár.)

Po tom, čo prezident Nixon zrušil naviazanosť dolára na zlato, začal strácať hodnotu a dôveryhodnosť ako svetová rezervná mena

Crowleyová sa objavila v televíznej stanici Fox News, aby varovala pred rozvíjajúcimi sa ekonomikami po celom svete, ktoré sa zriekajú dolára a smerujú k iným menám, ako je napríklad čínsky jüan.

„Americký dolár už stratil status dominantnej svetovej meny,“ priznala Crowleyová.

„Je naozaj ťažké vyjadriť, aké katastrofálne bude mať opustenie amerického dolára ako globálnej rezervnej meny,“ dodala.

Už od skončenia Druhej svetovej vojny bol dolár považovaný za menu bezpečného prístavu. V tom čase bol ešte krytý zlatom, ale asi pred 50 rokmi republikánsky prezident Richard Nixon zrušil dolárový zlatý štandard.

Od čias, keď Nixon ukončil naviazanie amerického dolára na zlato, jediná vec, ktorá podporovala jeho hodnotu, bola predstava o „sile a ekonomickej moci“ USA, ktorá však od čias Druhej svetovej vojny dramaticky upadla.

Ďalšou obavou je, že zvyšok sveta prestane obchodovať s ropou za doláre. Preto sa aj americký dolár niekedy nazýva „petrodolár“ (petroleum = ropa).

„Ak by obchodovanie s ropu v dolároch malo skončiť, znamenalo by to koniec amerického dolára. Mať dolár ako svetovú rezervnú menu po celý ten čas bolo skutočným privilegiom,“ pokračovala Crowleyová.

Ďalej dodala, že USA toto privilegium toľké roky zneužívali úplne bezohľadnou menovou a fiškálnou politikou, čo napokon dolár reálne devalvovalo.

„Navyše, teraz nastala kulminácia faktorov pre dokonalú búrku. Máme tu Bidenovú slabosť, jeho vojnu proti americkej domácej výrobe energií a vojnu na Ukrajine. Kvôli všetkým týmto veciam máme mnohých nepriateľov Ameriky na čele s Čínou, ktorá práve teraz vytvára nový ekonomický blok,“ doplnila Crowleyová

Jediná vec, ktorá v tejto chvíli stačí na zosadenie dolára z vrcholu svetových financií je, že Saudská Arábia, ako jeden z príkladov, otvorí svoj obchod s ropou aj pre iné meny - a Saudi už aj [vyhlásili](#), že sú tomu otvorení.

„Ak sa tak stane, dôjde k úplnému zrúteniu nielen amerického ekonomického systému, ale aj celého globálneho ekonomického systému,“ varovala Crowleyová.

„A keď toto nastane, rozbehne sa závratne vysoká inflácia, podobná ako zúrila vo Weimarskej nemeckej republike v dvadsiatych rokoch 20. storočia. Ak si myslíte, že inflácia je už teraz zlá, počkajte, aká bude potom.“

AUTOR: Ethan Huff

[ZDROJ](#)

Spracoval: Badatel.net